



С 29 февраля по 30 апреля 2024 года Государственное бюджетное учреждение дополнительного образования «Донецкая Малая Академия Наук» проводит **XI Международную научную конференцию «Форум молодых ученых: мир без границ».**

К участию в конференции приглашаются учащиеся общеобразовательных организаций, учреждений дополнительного образования (7-11 классы), а также студенты учреждений и организаций высшего и среднего профессионального образования Российской Федерации, Республики Беларусь и стран ближнего зарубежья.

Секции конференции:

1. Медицина.
2. Технические науки.
3. Компьютерные науки.
4. Естественные науки.
5. Экономика и управление.
6. Правоведение и юриспруденция.
7. История, краеведение и археология.
8. Русский язык и литература.
9. Педагогика, психология и социально-гуманитарные науки.
10. Техносферная безопасность.
11. Иностранный язык и зарубежная литература.
12. Физкультура, спорт, туризм и отдых.
13. Архитектура, строительство и дизайн.
14. Искусство и культура.
15. Сельское хозяйство и ветеринария.

Желающим принять участие в работе конференции необходимо в срок **до 30 апреля 2024 г. (до 12.00 по МСК)** направить заявку на участие, заполнив форму по ссылке: <https://forms.yandex.ru/u/65dd7ef2c769f1225434d224/> и прикрепив файл с работой в соответствующем разделе формы. Работа оформляется в соответствии с требованиями к оформлению тезисов.

Название файла с тезисами должно соответствовать фамилии автора латиницей и номеру выбранной секции. Образец названия файла – **ivanov_4**. Файл должен быть выполнен в текстовом формате *.doc, *.docx.

Участие в конференции – бесплатное.

Не принимаются к рассмотрению документы:

- а) поступившие после окончания срока приёма;
- б) заполненные и выполненные с нарушениями установленных требований.

Рабочий язык конференции – русский.

Требования к оформлению тезисов:

Оригинальность (уникальность) текста по системе <http://www.antiplagiat.ru> должна быть не менее **50%**.

Объем тезисов – 2-3 страницы печатного текста. Процент заполнения последней страницы текстом – **не менее 80%**. Размер страницы – А4, ориентация – книжная, поля – по

2 см справа, сверху, снизу и 2,5 см – слева. Шрифт – Times New Roman; 12 кегль; выравнивание основного текста – по ширине; абзацный отступ – 1,25 см, отступы абзаца слева и справа – 0 см; интервалы перед и после абзаца – 0 пт, междустрочный интервал – одинарный.

Название тезисов должно быть набрано полужирным шрифтом прописными (заглавными) буквами и выровнено по центру.

Сведения об авторе (-ах) и научном руководителе – выровнены по центру.

В сведениях об авторе (-ах) статьи должны быть указаны: фамилия, имя и отчество полностью, название образовательной организации (полностью, без сокращений), страна и город. Информация указывается для каждого автора отдельно. Допускается не более трех соавторов.

В сведениях о научном руководителе должны быть указаны: фамилия, имя и отчество полностью, образовательная организация (полностью, без сокращений) и должность, ученая степень, страна и город. Допускается не более одного руководителя.

Для обучающихся общеобразовательных организаций и учреждений дополнительного образования наличие научного руководителя является обязательным условием участия в конференции.

Таблицы и рисунки располагаются в тексте без обтекания текстом и должны иметь заголовки (выравнивание – по центру). Название и номер рисунка указываются под рисунком, название и номер таблицы – над таблицами. Таблицы, схемы, рисунки, формулы, графики не должны выходить за пределы указанных полей (шрифт в таблицах и на рисунках – 10 пт). Формат таблиц и рисунков – книжный. Ссылки в тексте на таблицы и рисунки обязательны.

Наличие списка использованной литературы в алфавитном порядке (не менее 2-3 источников) обязательно. При наличии русскоязычных источников и источников на иностранных языках вначале указываются русскоязычные источники. Сноски только концевые – в квадратных скобках, с указанием номера источника в соответствии с приведенным в конце статьи списком литературы. Сноски на использованные источники в тексте обязательны (например, [1]).

Образец оформления тезисов и списка использованных источников представлен в Приложении 1.

Автор несет ответственность за научное содержание тезисов и гарантирует оригинальность представляемого материала. Все работы проходят внутреннее рецензирование и проверку текста на уникальность. В публикации тезисов может быть отказано при низком проценте уникальности и оформлении, существенно отличающемся от предъявляемых требований.

Оргкомитет конференции рассматривает поступившие материалы для публикации, сохраняя за собой право отклонять работы, не соответствующие тематике и представленным выше требованиям.

По поводу отклоненных материалов оргкомитет в переписку не вступает.

По итогам работы конференции будет выпущен электронный сборник материалов (в pdf-формате) и размещен в группе «ВКонтакте» https://vk.com/metodist_donman. Ориентировочная дата выхода сборника – 15.09.2024.

Сертификаты участников конференции, работы которых войдут в сборник, будут доступны для скачивания в группе «ВКонтакте» https://vk.com/metodist_donman в период с 01.06.2024.

Заявление о конфиденциальности:

Имена и адреса электронной почты будут использованы исключительно для целей, обозначенных этой конференцией, и не будут использованы для каких-либо других целей или предоставлены другим лицам и организациям.

Наши контакты:

Координатор конференции – **Тимченко Татьяна Петровна**, заместитель директора Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Донецкая Малая Академия Наук». Телефон для справок: +79494166303. Электронная почта: donman.conf@mail.ru.

Ответственные за проведение: **Зубков Владимир Александрович**, **Тимченко Татьяна Петровна**, **Бадекин Максим Юрьевич**.

Образец оформления тезисов

ТЕРМОМЕТРИЯ: ИСТОРИЯ И СОВРЕМЕННОСТЬ

Иванов Иван Иванович,

студент федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Донецкий национальный технический университет»,
Российская Федерация, г. Донецк

Научный руководитель: ***Сидоров Андрей Александрович,***

к.т.н., федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Донецкий национальный технический университет»,
Российская Федерация, г. Донецк

Текст
Текст Текст Текст Текст ТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекст Текст
ТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекст [1].

ТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТ
екстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекстТекст [2].

Список использованных источников:

1. Корниенко С.В. Натурные исследования температурно-влажностного режима жилого здания при верификации метода расчета влаготеплопереноса в ограждающих конструкциях // Вестник Волгогр. гос. архит.-строит. ун-та. Сер.: Стр-во и архит. 2012. Вып. 28(47). С. 19–26.
2. Корниенко С.В. Оценка влияния температурно-влажностного режима в краевых зонах ограждающих конструкций на теплозащиту зданий // Вестник ВолГАСУ. Сер.: Строительство и архитектура. 2012. Вып. 26(45). С. 148–154.
3. Оверченко М.В. Влажностный режим наружных ограждающих конструкций общеобразовательных учреждений после термомодернизации зданий [Электронный ресурс] / X Международный молодежный форум «Образование, наука, производство». – Белгород, 2018.